



## 大熊猫“福宝” 带火韩国赴四川旅游

“很多韩国人都关心‘福宝’的生活状态，我们到这里来看到‘福宝’生活得非常好，也就安心了。”近日实地考察大熊猫“福宝”的居住环境后，韩国釜山市旅游协会副会长崔溥林赞叹不已。

由中国驻首尔旅游办事处和四川省文化和旅游厅共同主办的2024“你好！中国·天府四川”韩国旅行商踩线活动，6月下旬在四川成功举办。来自韩国首尔、釜山的旅行商受邀走进四川，实地考察四川的文化和旅游资源，与当地旅游部门和旅游从业者开展交流。

韩国旅行商的第一站就是“福宝”所在的中国大熊猫保护研究中心卧龙神树坪基地。“福宝”是首只出生在韩国的熊猫，自2020年7月出生以来深受中韩两国民众的关注和喜爱。“福宝”于今年4月3日回国，进行两个多月隔离检疫和过渡适应后于6月12日起与公众见面。

“目前我们已推出了部分‘福宝’主题旅游线路，考察后将针对不同年龄客户优化细化产品。”韩国模德旅游公司工作人员李俊泳说。

随后，韩国旅行商还分别考察了黄龙、九寨沟等景点。韩国真好旅行社工作人员高慧说：“黄龙景区的五彩池景观非常令人震撼。”

近期，随着中国免签“朋友圈”持续扩大，外籍游客来华热情不断升温，中国出台了多项促进外国人在华便捷支付的措施，外国人支付更加“丝滑”。

在成都大熊猫繁育研究基地“星星产房”的纪念品售卖区域内，韩国教员旅行社的工作人员李惠珍精心挑选了熊猫“花花”玩偶并扫码支付。韩国宝岛旅游公司工作人员李幸媛使用现金购买了饮料、纪念品。“在成都，扫码支付非常快，现金支付也很方便，店家都很友好。”李幸媛说。

今年以来，韩国赴华游需求增势明显。携程数据显示，5月以来，成都入境游订单同比增加130%，增速排名全国第六。其中，韩国客源占比排名第三。

很多韩国游客因为“福宝”开始了解四川，也希望发现更不一样的四川风土人情。“四川历史悠久，文化底蕴深厚。这里的城市很干净，是一个非常宜居的地方。”高慧说。

来源:新华网

## 暑期多条境内外航线新开或加密 出入境航线平均票价比去年同期下降约7%

伴随着暑运的到来，毕业游、亲子游让民航出行热度不断攀升。在7月1日至8月31日共计62天的暑运期间，国航、南航、东航、海航等航空公司均计划新开、加密多条旅游热点航线。数据显示，今年暑期出入境航线平均票价比去年同期下降约7%。

### 各大航司加大运力投入

国航加大国际航线运力投入，将开北京-达卡航线、加密北京-哥本哈根等13条国际航线航班。届时国航执飞的国际和地区航线将恢复至2019年的90%以上。欧洲市场是国航国际运力投入最大的区域，每天53个航班往返于中欧之间，整体航班已经达到了2019年的116%。此外，国航暑期国内日均航班量1444班次，同比2019年增幅为39.2%。

7月2日南航宣布，计划于暑运期间执行总航班量近20万班次，其中加班超1.4万班次。

暑运期间东航将日均执行客运航班达3213班，同比2019年同期上升13%，国际及地区航班达到2019年同期的102%。

暑运期间海南航空执飞国内航线共计500余条，其中新开航线20条。此外，海航近期恢复及新开国际航线3条，7月计划开通北京至蒂华纳至墨西哥城航线；增频部分国际航线航班频次，包括北京至都柏林、北京至曼彻斯特等7条国际航线。

### 国内航线机票价格比去年下降12%

综合各方消息，今年北京市义务教育阶段暑假7周零6天，非义务教育阶段暑假6周零6天。除了中小学，北京地区各高校也即将结束本学期工作。从各学校公布的校历来看，在京高校最长暑假可达78天。

“超长暑假”引爆了家长及孩子的出行热情。对于大家最关心的出行成本，也传来利好消息。

据航旅纵横大数据显示，截至7月2日，2024年暑期(7月1日-8月31日)国内航线平均票价(不含税)约为967元，比去年同期下降约12%；出入境航线平均票价比去年同期下降约7%。

截至目前，去哪儿平台上暑期国际机票出票量同比增长1.5倍，有望基本恢复至2019年水平。暑期出境游呈现量“涨”价“跌”趋势。

除了机票价格下降，去哪儿大数据研究院发布的报告显示，截至目前，今年暑期星级酒店每晚均价降低8%，旅客提前预订周期变短。国际机票酒店价格同比也下降两成左右。

### 暑期研学订单同比增七成

据携程公布的数据，今年暑假，长线游占比超过七成。传统热门的边疆长线游继续受追捧，东北、西南、西北地区旅游订单同比分别增长40%、25%、20%，8-10天长线游成为游客最爱。

亲子用户是暑期旅游市场绝对主力，国内游部分亲子用户占比约48%，出境游亲子用户占比达52%。亲子研学类产品仍然备受欢迎，相关产品订单同比去年增长七成，价格与去年基本持平。

此外，巴黎奥运会、欧洲杯等体育赛事拉动赴欧旅游订单增长显著。法国暑期旅游订单同比增长八成，包车游订单同比增长超五成。德国旅游订单同比增长1.5倍以上。

随着亚洲多个热门旅游目的地对我国开放免签，对目的地带动效应十分明显。去哪儿平台数据显示，暑期国际机票热门TOP10目的地中，有9个城市都位于亚洲，“亚太游内循环”趋势明显。部分免签国家热度超高，如马来西亚、新加坡、阿联酋。

### 提醒 名额有限“单飞”儿童最好提前预约

暑运期间，5-12岁无成人陪伴的“单飞”儿童数

量将显著增加。通常国内航班已满5周岁但未满12周岁的无成人陪伴儿童服务是免费的；已满12岁未满18岁少年也可选择该服务，但是要收取一定的服务费。

业内人士提醒，每个航班接受无成人陪伴儿童服务的数量有限，家长应提前了解情况。首先，购买机票时需到航司指定的直属售票部门购票，一般旅游在线平台等APP上无法单独为未成年人购票；其次，无成人陪伴儿童服务需要提前一定时间申请，例如国航需要提前48小时申请才可以；此外，每一航班承运的年龄较小的无成人陪伴儿童数量会有一定的限制，其中已满5周岁未满8周岁的无成人陪伴儿童每个航班仅限5名，所以有这方面需求的家长要提前规划和预约，以免名额满了无法成行。

来源:北京青年报

